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Copii iubiți, primiți Binecuvântarea Mea. 

MĂ GĂSESC CU VOI ȘI OȘTILE MELE CEREȘTI SE GĂSESC ATENTE SĂ VĂ AJUTE, 
DAR TREBUIE SĂ LE CHEMAȚI (Evr 1, 13-14; Psal 91, 9-13). 

Iubiții Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, omenirea nu tratează cu 
seriozitate apelurile Noastre, dar continuă fiind iresponsabilă. Atitudinea omenirii 
este motor care o duce spre întâlnirea cu purificarea, cu îndeplinirea profețiilor. 

Deși alte făpturi vă spun că restriștea începe, nu este adevărat; restriștea o trăiți 
încă de ceva timp sau, nu vedeți cum natura vine pedepsindu-vă, nu priviți cum s-
au întors bolile din trecut și în acest prezent iau mai multă forță pentru a flagela 
omenirea? 

Iubiții Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

SUNT ATÂT DE PUȚINI CEI CARE CU ADEVĂRAT AU CONȘTIINȚĂ DE CÂT SE 
PETRECE ȘI DE PERICOLELE LATENTE PENTRU OMENIRE! 

S-au întors bolile care au dus făptura umană să rămână în căminul ei și care a avut 
națiuni într-o decadență economică, la a paraliza în mare parte mediile de 
producție de diverse produse de primă necesitate, între altele. Atenți, copii, 
aceasta nu este produs al unui grup care voiește să vă sperie, dar este o realitate 
de transmitere ușoară. Aceasta nu lasă deoparte responsabilitatea pe care o au 
unele făpturi umane despre aceste boli, care nu sunt de ordine naturală, dar ieșite 
din laboratoare cum au fost cele anterioare. 

Vă veți vedea în fața situațiilor precum cele anterioare: alimente restricționate, 
medicamente epuizate, zboruri aeriene anulate, munci în căminele voastre și 
locuri publice restricționate sau închise. Încă de acum vă chem să nu vă îndreptați 
spre locuri cu prea multă asistență a făpturilor umane pentru ca riscul de a vă 



contamina să fie mai mic. Folosiți încă de acum uleiul bunului samaritean. În 
această lună aveți clima împotriva voastră, care favorizează bolile. Nu vă neglijați, 
iubiții Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos. Protejați copiii, nu expuneți 
bolnavii, pe cei care au imunitate scăzută, nici pe bătrâni. 

MENȚINEȚI-VĂ PREGĂTIȚI PENTRU EVENIMENTELE SEISMICE ȘI EVENIMENTELE 
PUTERNICE ALE NATURII CARE VIN NEAȘTEPTAT. 

Iubiții Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, gândiți că aceasta nu vă va atinge 
pe voi și cât de mult greșiți! Este nesăbuința umană cea care nu vă permite să fiți 
binefăcători pentru voi înșivă, deși Voința Divină o dorește. 

Vă chem la rugăciune deși Dumnezeu, Tatăl Nostru, v-a dat ocazia de a diminua 
intensitatea cutremurelor și tsumaniurilor și câți dintre voi vă găsiți rugându-vă? 
Credeți că nu este adevărat? 

AȘTEPTAȚI, COPII, ȘI VĂ VEȚI PLÂNGE PENTRU CĂ NU AȚI PRIMIT MILOSTIVIREA 
DIVINĂ. 

Priviți în înalt pentru că veți suferi de asemenea, rugați-vă pentru aceasta, 
rugați-vă. 

Fiți grijulii când vorbiți de Preasfânta Treime (Psal 115, 1-3) și de Regina și Mama 
Noastră; fiți grijulii să nu-L ofensați pe Stăpânul Creației (Rom 1, 19-23). Sunteți 
copiii Celui Preaînalt, deși vă purtați de parcă n-ați fi. 

Câte clipe ați irosit mergând în locuri păcătoase! 

Câtă indiferență față de tot ce e Dumnezeiesc, față de Porunci, față de 
Sacramente, față de dorința Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, de a vă 
salva! 

Vă invit să reflectați, să vă gândiți și să vă pregătiți. Boala proliferează pe Pământ. 

Vă invit să vă gândiți și să vă întoarceți la calea binelui (In 14, 6-7; Rom 12, 21). 

Vă iubesc și vă binecuvântez. 



Sfântul Arhanghel Mihail și Oștile Mele Cerești 

BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT 

 
COMENTARIUL LUZ DE MARIEI 

Fraților, 

Sfântul Arhanghel Mihail ne dă marele Lui cuvânt, care nu este altul decât cel al 
Voinței Divine pentru a face o nouă chemare, mai ales la rugăciune. Ne cheamă să 
luăm conștiință de responsabilitatea pe care toți o avem despre ce se petrece pe 
Pământ, în toate aspectele societății; din păcate nu este responsabilitate în 
omenire pentru a preveni bolile sau extinderea lor la nivel social. 

Ne-am obișnuit la apelurile Cerului și nu se iau în serios; dar ca pe ceva în plus pe 
care îl citim fără a analiza, nici a trata aceste apeluri cu seriozitatea cu care 
trebuie. 

Fraților, va fi curând când spunem: „De ce nu am ascultat?” și răspunsul deja nu 
va mai fi la îndemâna noastră. 

Cerul nu se grăbește, are timpul lui potrivit pentru orice lucru. 

Să cerem iertare pentru neascultare Lui Dumnezeu Tatăl și să reluăm rugăciunea 
cu mare credință. 

Amin. 


